


З А М А К

Пре много година ,у једној далекој земљи,

у једном великом замку,нешто се догађа.

Деца  се договорају да изађу из замка.

Испред замка у воћњаку трешње су већ 
сасвим  зреле.

Трешње!Кренимо…али ,потребно је проћи 
два  нивоа у замку (саградити две куле)

да би изашли напоље!!!
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Други ниво!
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ЗАМАК

БРАВО !

НАПРАВИ
ЗАМАК!
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Две трешње 
дају резултат
на листу!



Пошто смо направили замак,

сада ћемо правити кућу:
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Правимо кућу:



8a

20

3 17

12 8

9 11

7 13

14 6

Б

Р

О 

А

В

Који број фали?




